

范冰冰抹黑章子怡,这是谣言?!

躺着“中枪”,范爷要告造谣者

这对“老冤家”就像商量好一样
章子怡昨天也向法院递交了诉状

明星范冰冰自称无故“中枪”,牵涉进章子怡“遭调查”事件中,并被影射为抹黑张的幕后主谋。她认为编剧、影评人毕成功发布的文章和微博内容侵犯其名誉权,起诉对方并索赔精神抚慰金50万元。昨天,范冰冰发表声明称不容忍侵权行为。记者获悉,范冰冰已向朝阳法院递交诉状。

范冰冰否认抹黑章子怡,起诉网站索赔50万

范冰冰诉称,今年5月29日,香港《苹果日报》刊登了一篇未经证实的文章,文章称影星章子怡交往官员狂赚32亿,甚至说章子怡目前“遭调查,禁出境”。范冰冰称,次日凌晨,编剧、影评人毕成功发表微博,范冰冰认为,微博内容意在影射是自己指使了对章子怡的负面报道。

随后,黔讯网刊载了记者张某原创文章《编剧曝章子怡被黑内幕,主谋范冰冰已无戏可拍?》。该文称:“今日,知名编剧毕成功在其新浪微博上揭秘章子怡被黑内幕,称范冰冰是幕后主谋。而范冰冰踩人成瘾,目前在圈内已臭名昭著,无人敢找其拍戏。”

范冰冰称,该文在无任何事实依据的基础上,进一

步明确结论性指称:“章子怡‘情妇说’由范冰冰方面一手炮制也就不足为奇。”

范冰冰称,黔讯网的文章和毕成功发表的微博被广泛转发,几大门户网站及国内一些报刊进行了相关转载及衍生性报道,致使网络上出现了海量针对范冰冰的侮辱、攻击性言论及评价。

范冰冰认为,黔讯网和毕成功捏造事实、虚构情节,对原告极尽侮辱诽谤、造谣中伤,广泛传播无任何事实根据的诽谤性言论导致其社会评价降低、名誉权受到严重侵害。

因此,范冰冰提起诉讼,起诉对方并分别索赔精神抚慰金50万元。

影评人毕成功称自己未指名道姓,没有影射范冰冰

昨天,影评人毕成功否认其发表的微博意在影射范冰冰,他说自己“从来没有指名道姓”。对于其后的媒体报道,他认为与自己无关。

之前媒体报道中提到毕成功那条微博说:“所谓‘情妇说’的诬陷计划,在3月已知,当时发了句吐槽。某人也真是,往死里整比自己强的,却忘记让自己变强才是王

道。故今天当此流言扩散实施,反觉搞笑。”

毕成功3月份还发了一条英文微博,大意为:“F小姐,你不累吗?放过其他人,她们只是更好的女演员。”

近日,记者查看毕成功的微博,发现已无上述内容。但毕成功否认是自己删除了上述内容。

■ 范冰冰部分维权经历

2011年5月

天津《每日新报》刊登了范冰冰和王学圻的私奔绯闻,被范冰冰起诉。朝阳法院一审认定该报道侵权,范冰冰获赔精神抚慰金12万元。目前,案件正在二审中。

2010年6月

范冰冰发现北京医科整形美容门诊部有限责任公司的门诊部擅自悬挂有其头像的宣传海报,以肖像权被侵犯为由起诉。美容公司提出上诉。案件经一审、二审后,范冰冰获赔精神抚慰金5万元。



章子怡请“金牌大状”打官司

“陪睡”“禁出境”“被调查”都是诽谤,正式向香港法院递交诉状

昨日,章子怡向香港高等法院递交诉状,针对《苹果日报》《壹周刊》等媒体的不实报道正式提起诉讼。章子怡聘请的香港律师 Haldanes 及资深大律师鲍永年在向法院递交的诉状中列举了《苹果日报》《壹周刊》报道中的多处诽谤及侮辱性报道,包括“陪睡”“禁出境”“被调查”等诽谤内容。诉状中还强调,这些纯属诽谤及侮辱性质的报道令章子怡的声誉严重受损,并使其承受了巨大的精神压力和社会压力。章子怡方

面要求被告立即停止散播诽谤性言论,并赔偿其精神及经济损失。这意味着此事正式进入司法程序。

美国当地时间6月11日,章子怡也通过美国律师 Glaser Weil Fink Jacobs & Shapiro LLP 正式起诉该不实报道的传播源头——海外某所谓“新闻网站”,依法追究该网站违背基本新闻报道原则,仅凭一封来源不明的匿名信便不负责任地发布侮辱诽谤当事人报道的行为。此

外,针对这封空穴来风的匿名信,章子怡方面也表示,将继续通过法律手段追查谣言来源。一系列举动表明,章子怡此次决意通过法律手段全力维权,严厉追究造谣诽谤事件中相关媒体的法律责任。

记者了解到,鲍永年是香港著名的资深大律师,在名誉维权法律方面具有丰富经验并享有极高声望。

本报综合报道

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com

红房子幼儿园招聘

红房子幼儿园是郑州育人双语学校附属幼儿园,具有多年丰富的教学经验和教育理论,采用特色教材,专业老师,完善设施,为孩子提供一个快乐的成长环境。

现因幼儿园发展需要,需招聘幼儿园老师若干名,厨师一名。

要求:幼师专业毕业,有责任心、有爱心。(有工作经验者优先)

地址:航海路五大街往南加州第一城

电话:56653296 13783992468(张老师) 15138683292(李老师)

红房子幼儿园欢迎小朋友的到来(不受户口限制 随到随报名)